
Ο Ιησούς περιπατών επί της θαλάσσης - Η εμπιστοσύνη προς το Θεό σώζει τον άνθρωπο (Ματθαίου 14,22-34)

Εμφανίσεις: 1654

του Μιχαήλ Χούλη, Θεολόγου

Αφού θαυματουργικά προσέφερε ο Ιησούς φαγητό σε χιλιάδες ανθρώπους, και από

τα περισσεύματα μάλιστα που μάζεψαν από τα ψωμιά και τα ψάρια γέμισαν δώδεκα

κοφίνια (Μτθ. 14,13-21), αμέσως μετά υποχρέωσε τους μαθητές του να μπουν στο

πλοιάριο και να πάνε να τον περιμένουν στην απέναντι όχθη της Θάλασσας της

Γαλιλαίας, ωσότου αυτός διαλύσει τα πλήθη (δηλαδή απολύσει ειρηνικά το λαό).

Διακρίνουμε την πραγματική αγάπη του Ιησού προς τον κόσμο και την ευγένεια του

χαρακτήρα Του. Αφού τους απέλυσε, ανέβηκε μόνος του στο βουνό ΓΙΑ ΝΑ

ΠΡΟΣΕΥΧΗΘΕΙ. Όταν βράδιασε ήταν μόνος του εκεί. .

Στο μεταξύ, το καΐκι βρισκόταν κιόλας στη μέση της λίμνης Γεννησαρέτ και το

παίδευαν τα κύματα γιατί ήταν αντίθετος ο άνεμος . Κατά τα ξημερώματα, ήρθε ο

Ιησούς κοντά τους ΠΕΡΠΑΤΩΝΤΑΣ ΠΑΝΩ ΣΤΗ ΛΙΜΝΗ. Οι μαθητές, όταν τον είδαν να

περπατάει πάνω στη λίμνη, τρόμαξαν. Έλεγαν πως είναι φάντασμα κι έβαλαν τις

φωνές από το φόβο τους . Αμέσως όμως ο Ιησούς τούς μίλησε και τους είπε:

«Θάρρος! ΕΓΩ ΕΙΜΑΙ. ΜΗ ΦΟΒΑΣΤΕ» .

Ο Πέτρος τού αποκρίθηκε: «Κύριε, αν είσαι εσύ, ΔΩΣΕ ΕΝΤΟΛΗ να έρθω κοντά σου

περπατώντας στα νερά» . Κι Εκείνος τού είπε: «Έλα». Κατέβηκε τότε από το πλοίο

ο Πέτρος ΚΙ ΑΡΧΙΣΕ ΝΑ ΠΕΡΠΑΤΑΕΙ ΠΑΝΩ ΣΤΑ ΝΕΡΑ για να πάει στον Ιησού .

Βλέποντας όμως τον ισχυρό άνεμο φοβήθηκε, κι ΑΡΧΙΣΕ ΝΑ ΚΑΤΑΠΟΝΤΙΖΕΤΑΙ .

Έβαλε τότε τις φωνές: «ΚΥΡΙΕ, ΣΩΣΕ ΜΕ!» . ΑΜΕΣΩΣ ο Ιησούς ΑΠΛΩΣΕ ΤΟ ΧΕΡΙ ,

τον έπιασε και με πραότητα τού λέει: «ΟΛΙΓΟΠΙΣΤΕ, ΓΙΑΤΙ ΣΕ ΚΥΡΙΕΨΕ Η

ΑΜΦΙΒΟΛΙΑ;» . Και μόλις ανέβηκαν στο καΐκι ΚΟΠΑΣΕ Ο ΑΝΕΜΟΣ (ο της φύσεως

άνεμος παύει αλλά και ο εκ των παθών) -Υπήρξε επομένως στην κυριολεξία

Θεάνθρωπος ο Χριστός και όχι απλά ένας άγιος άνθρωπος. Τότε όσοι ήταν στο

καΐκι ήρθαν και τον προσκύνησαν λέγοντας: «ΑΛΗΘΙΝΑ, ΕΙΣΑΙ ΘΕΟΥ ΥΙΟΣ!» .

Και αφού διασχίσανε τη λίμνη, ήρθαν στην περιοχή της Γεννησαρέτ (Μθ. 14,22-34/

Μκ. 6,45-52/ Ιω. 6,16-21). Και οι κάτοικοι των γύρω περιοχών τού έφεραν όλους

τους αρρώστους. Και τον παρακαλούσαν να αγγίξουν μόνο την άκρη από το ρούχο

Του. Κι όσοι την άγγιζαν γιατρεύονταν, διαπιστώνοντας με τις ίδιες τις αισθήσεις

τους ότι όντως ο Χριστός είναι ο Υιός του Θεού, που ήρθε να συναντήσει, να

αγκαλιάσει και σώσει τα αγαπημένα Του πλάσματα, τους ανθρώπους.
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